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Genel Giivenlik Talimatlari

Sistemi baglamadan ve calistirmadan 6nce, bu glvenlik hatirlatmalari ve kullanma talimatini okuyun.
Kullanma kilavuzunu, daha sonraki kullanimlar icin itinal bir sekilde muhafaza edin.

Sistemin montaji, devreye alinmasi ve bakimi, sadece bu is icin yetkilendirilmis kisilerce ve kurulum talimat-
larina uygun sekilde - ttim yurtrlikteki standartlar ve yonetmelikler dikkate alinarak - gerceklestirilmelidir.
Cihazlar, su ve nem girisine karsi emniyete alinmalidir. Su ve nem girisi kalici hasarlara neden olabilir.

Buna ragmen cihaza nem ya da su girmis ise, cihaz asla bu sartlar altinda acilip calistilmamalidir ve derhal
yetkili uzman bir atélye tarafindan kontrol edilmelidir.

Sistem asla teknik verileri/spesifikasyonlari disinda kullaniimamalidir, aksi tutumlar cihazin kullanilamaz
hale gelmesine neden olmaktadir.

Cihaz ytiksek sicakliklara, toza, neme ve titresimlere karsi korumaya alinmalidir.

Sistemi besleme geriliminden ayirmak igin kabloyu, fisten tutarak prizden ¢ekin. Asla dogrudan kabloyu
cekistirmeyin.

Baglanti kablolarini itinayla doseyin ve kablolarin mekanik zorlanmalara maruz kalmamasini, biikiilmemesi-
ne ya da hasar olusmamasini saglayin ve nem girisini 6nleyin.

Sayet islevsel arizalar ortaya cikarsa, liitfen tedarikginize basvurun.

Bakim ve onarim calismalarin sadece yetkili, uzman personel tarafindan yapilmasina musaade edilir.
Govde acilmadan 6nce, cihaz elektrik sebekesinden ayrilmalidir.

Cihazin sadece kalifiye servis personeli tarafindan agilmasina miisaade edilir. Yetkisiz erisimler kesinlikle her
turlt garanti hakkinin sona ermesine neden olmaktadir.

Baglanti kablolari her zaman sadece VIDEOR E. Hartig GmbH tarafindan degistirilmelidir.

Sadece Videor E. Hartig GmbH tarafindan saglanan orijinal yedek parcalar ve orijinal aksesuarlar
kullaniimalidir.

Govdenin temizlenmesi icin her zaman sadece keskin olmayan evsel temizlik maddeleri kullanilmalidir.
Yiizeyde kalici hasarlar s6z konusu olabileceginden, asla ¢6ziicii maddeler/incelticiler veya benzin gibi
maddeler kullaniimamalidir.

Montaj esnasinda her zaman mevcut contalarin kurallara uygun sekilde yerlestirilmis olmasina ve montaj
esnasinda kaydirilmamis olmasina dikkat edilmelidir. Garanti hakkini ortadan kaldiracagindan, hasarli
contalar kullanilmamalidir.

Sistemi kuran, kablo ¢ikislarinin silikonla sizdirmaz duruma getirilmesi gibi islemlerle, teknik verilerde/spe-
sifikasyonlarda belirtilmis olan koruma sinifinin saglanmasindan sorumludur.

Esnek baglanti hatlarinin kisaltilmasinda kablo kovanlari kullaniimalidir.

Cihazlar kesinlikle sadece veri sayfasinda belirtilen sicaklik araliklarinda ve ortam havasi icin tanimlanan
nem oraninda isletilmelidir.

Uriine Ozl giivenlik hatirlatmalan:

Kamera, diyaframi acik vaziyetteyken dogrudan giines isinlarina dogru tutulmamalidir (aksi takdirde sensor
bozulur).

imalat ve daha sonra da kullanim esnasinda gévdeye ortam havasindaki nemin, belirli bir oranda gévdeye
girmesi 6nlenemez. Yogun sicaklik dalgalanmalarinda gévde icerisinde neme bagl yogusma meydana
gelebilir.

Uretici, son derece sizdirmaz &zelliklere sahip gévdenin icinde bu durumu &nlemek icin bazi kamera tiple-
rinde kamera gévdesinin icine silika jel torbalari yerlestirmistir.

Belirli bir stire sonra bu silika jel torbalarinin doygunluga ulasmasi, olagan fiziksel bir durumdur. Bu nedenle
yeni silika jel torbalariyla degistirilmeleri gerekmektedir.

Montaj esnasinda her zaman mevcut contalarin kurallara uygun sekilde yerlestirilmis olmasina ve montaj
esnasinda yerlerinden kaymamis olmalarina dikkat edilmelidir. Garanti hakkini ortadan kaldiracagindan,
hasarli contalar kullanilmamalidir.

Cihazi, servis calismalari esnasinda akimsiz duruma getirmek icin IR projektoriin yakinina ¢ok kutuplu, kolay
erisilebilir kesme diizenekleri monte edilmelidir.

Koruma iletkeni baglantisi DIN VDE 0100 standardina uygun sekilde diistik ohm'lu diizenlenmis olmalidir.
Cihaz ytizeyinin tekrar boyanmasi islevi olumsuz etkileyebilir.

Tekrar boyama islemi, her tirlt garanti hakkinin sona ermesine neden olmaktadir.
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+ IR projektor karartiimis bir ortamda kurulu ise ve isinlari dogrudan géris alanina giriyorsa, projektore asgari
1 m guivenlik mesafesi kesinlikle muhafaza edilmelidir.

+ Gorlinmez LED isinlari dogrudan optik enstriimanlarla (6rnegin biytiteg, bliytitme camlari veya mikroskop)
incelemeyin, aksi tutumlar gozlerde kalici hasarlara neden olabilir. LED Sinifi TM..

+ Mubhafazasi hasarli olan IR projektoriiniin veya IR projektoriin onarim esnasinda isletilmesi kesinlikle
yasaktir.

A sinifi cihazlar igin not

Bu A sinifi bir cihazdir. Bu cihaz yasam alaninda islevsel arizalara neden olabilir; bu durumda isleten tarafindan,
uygun tedbirler almasi ve bunlar icin olusan masraflari tistlenmesi talep edilebilir.

WEEE yonetmeligi (eski elektrikli ve elektronik cihazlar)

Bu iiriiniin gerektigi gibi tasfiye edilmesi (Avrupa Birligi Ulkeleri ve ayri toplama sistemlerine sahip diger Avrupa
tilkelerinde gegerlidir)

Uriiniin (izerinde veya dokiimantasyonunda gériilen bu simge, tiriiniin mrii sona erdikten sonra,
evsel atiklarla birlikte tasfiye edilemeyecegini gosterir. Bu cihaz; kontrolsiiz tasfiye sonucunda
cevrenin veya insan saghginin zarar gérmemesi amaciyla, diger atik tiirlerinden ayriimali ve
malzeme kaynaklarinin stirdirilebilir bir sekilde yeniden kullanilmasinin saglanabilmesi igin,
gerektigi gibi geri donusturilmelidir. Cihazi evlerinde kullananlar, bu cihazin ¢evreye uygun bir
sekilde nasil geri donustirilebilecedi ile ilgili bilgileri, bulunduklar yerin belediyesinden veya bu
urln satin aldiklar yerden 6grenebilir. Cihaz ticari amagh kullananlar, tedarikgilerine bagvurmali
ve satis sozlesmesi sartlarini kontrol etmelidir. Bu Urin, tasfiye edilmek tizere is yerinin diger atiklar
ile kanstinimamalidir.

Litfen giivenlik talimatlarina uyun ve cihazi devreye almadan 6nce bu kilavuzu dikkatlice okuyun.

)‘46

A Onemli hususlar, dikkat sembolleriyle isaretlenmistir.

m Onemli hususlar, uyari isaretlenmistir.
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DIKKAT: Montaj tutucusu, beton, masif ahsap, duvar kolu veya
tavan kirisi gibi, kameranin agirhgini tasiyabilecek kapasitede bir
yere monte edilmelidir. Gerekmesi halinde, birlikte gonderilen
montaj malzemelerinin yerinde daha uygun malzemeler kullanil-
malidir (6rnegin; dubeller).

Kameray1, uygun montaj tutucusu ile alt veya list montaj deliklerinden (1/4" disi vida disi)
duvara veya tavana sabitleyin.

DIKKAT: Lensin 6niindeki pencereyi CIZMEMEYE dikkat edin.

Kablonun hasar gormemesi, kivrilmamasi ve tehlikeli bolgelere
maruz kalmamasina ¢ok dikkat edin.

Kamera, hicbir zaman dogrudan dogruya glines veya projektor
1siklari gibi gticlii 151k kaynaklarina maruz birakilmamalidir.

Kuruluma baslamadan 6nce, sistemin elektrik baglantisinin kapal oldugundan emin olun.
Kamera, 12VDC veya 24VAC ile olmak Uzere, iki tlrlu gerilim ve PoE (IEEE Std. 802.3af) ile
calistinlabilir. 12 VDC baglantida gerekli degildir, kutuplara dikkat edilmelidir. Birincil ve
ikincil saseler, toprak donglisii nedeniyle olusabilecek sorunlarin engellenmesi amaciyla,
birbirlerinden izole edilmistir.

Tum baglantilar dogru yapildiktan sonra, elektrik baglantilarini dogru sirada yapin.

1. Ag kablosunu RJ-45 Ethernet portuna baglayin. Sayet PoE tek gii¢ kaynagdi olarak
kullaniliyorsa, besleme terminalinin baglanmasina gerek yoktur.

2. Lokal bir 12VDC veya 24VAC gii¢ kaynaginin gerekli olmasi durumunda, ilk dnce
dustk gerilim hattini (12VDC veya 24VAC) baglayin ve gerilim dalgalanmalari
sonucunda hatali sifirlamalar veya asiri gerilim sonucunda, yiikiin serbest kalmasi
nedeniyle hasarlarin olusmamasi icin, fisi prize daha sonra takin.

E] PoE ve bir lokal ciftli gli¢ kaynaginin ayni anda bagh olmasi durumunda, lokal gli¢
kaynagi onceliklidir.

Eger kamera dogru acilirsa, dahili parametrelerini ¢calistirmaya baglar.




4§> Zoom & Focus fonksiyonunun Joystick vasitasiyla ayarlanmasi ile ilgili aciklamalar

1. 4:Buyutme
2. v:Kigiltme
3. <:Focus yakin
4. »:Focus uzak



1. Kamerayi aga bagladiktan sonra, 'eneo Scan Device' aracini ¢alistirin (birlikte
gonderilen CD'den).

2. Kamerayi aginizda bulabilmek icin, 'Scan eneo’ diigmesine basin.

3. Kameranin varsayilan ayari DHCP'dir. Agda DHCP sunucusu mevcut degilse,
kamera, belli bir siire sonra varsayilan bir IP adresine ayarlanir. Birden fazla kamera
eklemek istiyor olmaniz durumunda, ayni IP adresleri arasinda ¢akisma olusmasi-
nin 6niine gecebilmek icin kameralari litfen tek tek aga ekleyin.

IP-Kamera'nin varsayilan IP adresi: 192.168.1.10.

4. Kisayol menisiinii agmak icin eneo Scan Device Aracinda, cihazin adinin lzerine
sag tiklayin. Kameraya erisebilmek icin ‘Open Device Web Site’ (cihazin web sitesi-
ni ag) secenegini secin.

5. Varsayilan internet tarayicinizda, web goriintileyici agilir.

Microsoft Internet Explorer tarayiciniza, tarayicinizin sag alt kenarinda yer alan
talimatlara uygun olarak, VIDEOR E. Hartig GmbH isimli ActiveX bilesenini kurun.

6. Giris yapmak icin varsayilan kullanici adi ve varsayilan sifreyi kullanin.

Varsayilan kullanici adi: admin

Varsayilan sifre: admin

é eneo’ XXX-XXXXXXXXXX

admin

Jump to setup
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@ LIVEVIEW

Player Control

(A) Meni digmesi: Yapilandirma mendsiini gorintilemek ve gizlemek icin bu diig-
meyi tiklayin.

(B) Model adi: Bagli kameranin model adini goriintdler.

(C) Dil secimi: Web gériintiileyici dili olarak ingilizce, Almanca veya Fransizcayi secin.

(D) Anayapilandirma mensi: Kamera veya ag fonksiyonlari ayarlari igin.

(E) Kamera izleme penceresi: O anda bagli olan kameraya ait videoyu veya fonksiyo-
nu gorintdaler.

(F) Web gorintileyiciden cikis

Oynatici kontrolii & Gosterge

Display

+ Window Fit &——

() FullScreen &—————

3 Custom

(1) Pause: Gorlintiilenen videoyu duraklatir.
(2) Snapshot: Ekrandaki giincel bir goriintlyu yakalar. Orijinal goriintli boyutunun
goruntilenmesi, ¢iktisinin alinmasi ve kaydedilmesini destekler.
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(3) Hoparlorler: Hoparlorleri etkinlestirin veya devre digi birakin.

(4) Mikrofon: Mikrofonu etkinlestirin veya devre digi birakin.

(5) Kayit: Gortintlilenen videoyu kaydedin.

(6) Pencereye sigdirma: Canh gériinti, pencereye sigdirilir.

(7) Tam ekran: Guincel pencereyi tam ekran modunda goériintiler. Normal gortintiye

geri donmek icin, ESC tusu veya farenin sag tusuna basin.
(8) Kullanici tanimli: Pencereyi istediginiz boyuta ayarlamak i¢in denetim cubugunu
kullanin.

PTZ kontrolii

Mantlel Zoom-/Focus ayari veya otomatik fokus fonksi-
PTZ Control yonuna One-Push-Automatik vasitasiyla gidilir.

oo - Zoom: Kamera gériintlisiiniin yakinlastirma/uzak-
lastirma faktoriini, mandel olarak ayarlayin.

+  Focus: Kamera goriintisitiniin focus ayarini manuel
olarak yapin.

«  Push AF: AF fonksiyonu etkin vaziyetteyken, kame-
ra, otomatik focus moduna gecer ve focus ayarlarini
otomatik olarak yapar.

Focus

|I| NOT: Zoom/Focus ayarlari, elverissiz 15tk kosulari altinda veya gece modunda yapil-
mamalidir. Aksi davranis, yanl fokuslamaya neden olur.

11
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Yapilandirma meniisiine genel bakis

12

Oynatict kontrolii

Duraklatma, enstantane resim, hoparldrler, mikrofon, kayit

Goriinti (Pencereye sigdirma, tam ekran, kullanici tanimli)
Video akisi Akis 1, akis 2, akis 3

Protokol HTTP, TCP, UDP

PTZ kontrolii Zoom, focus, Push AF

Olay arama, zaman gizelgesinde arama, zaman gizelgesi

Bilgi Genel, agik kaynak bilgileri
Kaynak
Akis 1/2/3
Parlaklik, parlaklik [gece],
doygunluk, doygunluk
Genel konular [ge Ee] !feSklphk’ gamaf
goriintii cevirme fonksi-
yonunu etkinlestirir, ayna
goriintiisiini etkinlegtirir
Metni gériintiiler, tarih/sa-
ati goriintdiler, zoom/fokus
0sD fonksiyonunu goriintiiler,
05D fokus fonksiyonunu
goriintiiler
Mod, obtiirator, diyafram,
A AGC, yavas obtiiratdr,
otomatik Titresimsiz, Motion
Video ve resim Resim Deblur
AWB Mf)d, (b-guglendlrme, Cr
giiclendirme
AF Mod, lens baslatma
Giindiiz & Gece Mo'd, gecis zamani, esik
deger, bogluk
WDR (mod, seviye), Defog
WOR (Mod, seviye)
BLC BLC (mod, seviye), HLC
(Mod, seviye)
DNR 3DNR (Mod, seviye)
LDC Mod, seviye, sinir cizgisi
Koridor Mod, dondiirme
Alan maskesi Renk, isim
Dijital zoom Seviye
Sikistirma, drnekleme orani, bit hizi, ses giris diizeyi, ses
Ses (¥) Lo
cikis diizeyi
Bellegin dolu olmas durumunda, mevcut verilerin iizerine
Kayit yazdirma,
Kayit araliksiz kayit ayarlan
Zaman plani
Bellek Formatlama, silme, bellek bilgileri
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o1z Cihaz (*) RS485
On ayar On ayar, baslangic konumu
Tetieyic Hareket, rrlampulasyon, VCA, alarm girigi (*), sistem,
maniiel, ag
Olay Aksiyonlar Kayit, alarm cikisi (*), e-posta, FTP, video boost, PTZ 6n ayari
Kontroller Olavy isleme, ONVIF Mapping (haritalama)Tarayicidan
bagimsiz caligir, ONVIF
Giivenlik Kullanici, HTTPS, IP filtresi, ONVIF
Tarih/Saat Giincel saat, yeni saat, saat dilimi, tarih & saat goriintileme
A§ TCP/IP, DDNS, RTP, UPnP, Zeroconf, Bonjour
Sistem Dil ingilizce, Almanca, Fransizca, Korece
Bakim (yeniden baslatma, sifirlama, on ayarlar), yiikseltme,
Bakim yapilandirma ayarlarinin disa aktariimasi, yapilandirma

ayarlarinin ice aktariimasi

Giinliik ve rapor

Sistem giinliig, olay giinliigii, rapor

(*) Secenek, modele baglidir
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Bilgiler, model adi, MAC adresi, IP adresi, Zeroconf IP adresi ve firmware strimi gibi,

kameraya ait verileri goriintdler.

B¢ LIVE VIEW

Information
£33 PLAYBACK SETUP / Information
& SETUP

General

Information

Model

MAC Address

IP Address
Zeroconf IP Address

Firmware Version

([ Logout

Open Source Information

XXU-XXXXXXXXXX

AC:DE:48:05:05:22

192.168.0.28

169.254.53.152

3.3.7.51- XXXX

Kullanicr hesaplari eklenebilir, degistirilebilir veya silinebilir. Kullanici yetkileri, otomatik

olarak kullanici grubuna tabi olup, meniilere giris yetkisi statlistinii gosterir.

- Isim: Kameraya giris icin kaydedilen ismi gériintiiler.
+ Grup: Kullanicilara tahsis edilen yetkileri gorintdler.
+ Yetki: Men girisi yetki statlistinii gériintiler.

14
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Security
E PLAYBACK SETUP System Security
& SETUP
Users HTTPS IP Filter ONVIF
# Name Group Authority
1 admin administrator live, setup, system
Add Edit Delete

Kullanicr hesaplarini ydnetmek icin, ekle, degistir veya sil butonuna tiklayin.

Ekle
Yeni bir kullanici eklemek igin;

1. Ekle butonuna tiklayin ve yeni bir kullanici adi girin. (1 - 14 arasi alfaniimerik ka-
rakterlerden olusmalidir.) Kullanici adlari, blyuk/klgcik harfe duyarli degildir

2. Birsifre girin ve ayni sifreyi onaylamak icin tekrar girin. (1 - 8 arasi alfaniimerik
karakterden olugmalidir). Sifreler, buyi/kuclk harflere duyarldir.

3. Bir kullanici atamak istediginiz grubu secin.

4. Ayarlar kaydetmek ve yeni kullaniciyi eklemek icin OK butonuna tiklayin.

Add User Edit User
Name Name admin
Password Password
Confirm Password Confirm Password
Group guest Group guest ™

Diizenle

Bir kullaniciyr diizenlemek icin;
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1. Kullanici listesinden, tizerinde dlizenleme yapmak istediginiz kullanicinin adini
secin.

2. Duzenle sekmesine tiklayin; yeni bir acilir pencere goriintilenir.

3. Birsifre girin (1 - 8 arasi alfanimerik karakter) ve onaylamak amaciyla ayni sifreyi
tekrar girin. Kullanici adi degistirilemez.

4. Kullaniciyr atamak istediginiz grubu segin.

5. Kullanicinin degistirilen ayarlarini kaydetmek icin OK butonuna tiklayin.

Sil

Bir kullanicyi silmek icin;
1. Kullanici listesinden, silmek istediginiz kullanicinin adini segin.

2. Sil butonuna tiklayin. Bir iletisim penceresi acilir ve onayiniz istenir.
3. OKbutonuna tiklayin. Kullanici profili, kullanici listesinden kaldirilir.

Gegerli saat

Gecerli tarih ve gecerli saati gosterir.

Yeni saat

Bir sunucu saati segin.

System

- Bilgisayar saati ile esitle: Saati, bilgisayarinizin saati-
ne gore ayarlar.

« Manuel ayar: Bu secenek ile, saat ve tarih ayarlarini
manuel olarak yapabilirsiniz.

« NTP sunucusu ile esitle: Bu secenekile, bir NTP
sunucusundan 60 dakikada bir gegerli saat alinir. IP
adresi veya ana bilgisayarin NTP sunucusunun adi,
saat sunucusunda belirtilir.

Time Zone (zaman dilimi)
Kameranizin bulundugu zaman dilimini segin. Yaz/Kis saatlerinin otomatik olarak ayar-

lanmasi icin "Gun Isigindan Yararlanma Saatini Otomatik Olarak Ayarla" onay kutusunu
isaretleyin.

16



Zaman dilimi: GMT varsayilandir.

Tarih & Saat goriintiileme

Tarih ve saat bicimlerinden birini secin.

« Tarih bicimi: Varsayilan: JJJJ-MM-TT.
- Saat bicimi: 24 saat varsayilan degerdir.

Date & Time

SETUP /| System / Date & Time

Current Time e

Date 2015-10-06 Time 11:46:11

New Time C A X
° Synchronize with computer time

Date 2015-10-06 Time 11:46:16

Set manually
Date B 20151006 Time (o] 11:46:01

Synchronize with NTP server

Server time.nist.gov Interval [Hour] 12 [v]

Time Zone R

(GMT) Greenwich Mean Time : Dublin, Edinburgh, Lisbon, London v

Automatically adjustment for daylight saving time changes

Date & Time Display * A X
Date Format YYYY-MM-DD |
Time Format 24 Hour v

17



Eger agda bir DHCP sunucusu (Dynamic Host Configuration Protocol) varsa, bu sunucu,
ag cihazlarina otomatik olarak bir IP adresi tahsis eder.

Obtain IP address via DHCP (IP adresini DHCP sunucusundan al):

IP adresinin otomatik olarak DHCP sunucusundan alinmasini istiyorsaniz, bu secenegi
isaretleyin; bu secenedi isaretlemeniz durumunda, diger ayarlari degistiremezsiniz.

Use the following IP address (Su IP adresini kullan):
Bu secenedi, sadece IP adresini manuel olarak almak istiyorsaniz isaretleyin.
IP address (IP adresi):

Aga bagl kameranin adresi. A§ kamerasi icin, baska bir cihaz tarafindan kullanilmayan bir
IP adresi girin.

Subnet mask (Ag alt maskesi):

Kameranin bagli oldugu IP agini belirleyen adres. (sizin adresinizle bagintil). A§ kamera-
nizin bulundugu alt ag icin gerekli olan maskeyi girin.
Ag gecidi:

Baska aglara girisi bulunan ag maskesi. Baska aglar ve ag segmentlerine bagli olan cihaz-
larla baglanti kurulmasi icin kullanilan varsayilan yonlendiricinin (Gateway) IP adresini
girin.

Network
=)
SETUP System Network
TCPAIP DDNS RTP UPnP Zeroconf Bonjour
I1Pv4 Address
System 2 @ obtain 1P address via DHCP server

Use the following IP address

1P address 192 . 168 . 1 - 10
Subnet mask 255 .| 255 (.| 255 |.[ O
Gateway 192 . 168 . 1 . 1
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Cihazinizin en yeni fonksiyonlarindan faydalanabilmek icin, litfen, firmware yazilimini
stirekli glincel tutun. En glincel firmware striimlerini, www.eneo-security.com adresinde-
ki web sitemizde bulabilirsiniz.

Kullanim kilavuzu ve diger yazilim araglari, eneo'nun www.eneo-security.com adresindeki
internet sitesinde veya birlikte génderilen CD'de yer almaktadir.

Uyumlu video yonetim yazilimi ¢oziimleriyle ilgili bilgiler, www.eneo-security.com/
software adresinde yer alan Video Yénetimi kategorisi altina yer almaktadir.
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Istruzioni generali per la sicurezza

+ Prima di collegare e mettere in funzione il sistema, leggete le istruzioni per la sicurezza e le istruzioni per
I'uso.

-« Conservate con cura le istruzioni per I'uso per un eventuale utilizzo futuro.

+ Il montaggio, la messa in funzione e la manutenzione del sistema sono da eseguirsi solo da persone
autorizzate e seguendo le relative istruzioni per l'installazione - nell'osservanza di tutte le norme e direttive
parimenti applicabili.

+ Proteggere le apparecchiature da infiltrazioni d'acqua ed umidita, si potrebbero provocare dei danni
permanenti.

+ Nel caso si sia comunque infiltrata dell'acqua, non accendere in nessun caso l'apparecchio in tali condizioni,
ma portarlo per un controllo presso un centro di assistenza tecnica autorizzato.

« |l sistema non deve mai essere usato al di sopra delle sue capacita essendoci il rischio di distruzione.

+ L'apparecchio deve essere protetto da elevati calori, dalla polvere e dalle vibrazioni.

+ Per staccare la tensione di alimentazione dal sistema, estraete il cavo di alimentazione solo dalla spina. Mai
estrarre direttamente sul cavo.

+ Posate il cavo con cura assicurandovi che il medesimo non subisca sollecitazioni meccaniche, non venga
piegato o danneggiato e non possa entrare umidita.

+ Nel caso si verifichino dei guasti funzionali, informate il Vostro fornitore.

+ Lamanutenzione e le riparazioni possono essere eseguite solo da personale tecnico autorizzato.

+ Prima di aprire la scatola & necessario staccare I'alimentazione di rete.

+ L'apparecchio puo essere aperto esclusivamente da personale qualificato dell'Assistenza. Eventuali inter-
venti effettuati da persone non autorizzate fanno decadere la garanzia.

| cavi di collegamento dovrebbero sempre essere sostituiti esclusivamente da VIDEOR E. Hartig GmbH.

+ Usare esclusivamente parti di ricambio ed accessori originali della E. Hartig GmbH.

+ Perla pulizia della scatola usare sempre prodotti non abrasivi. Mai usare diluenti o benzina, in quanto si
rischia di causare un danneggiamento permanente della superficie.

» Al montaggio si deve sistematicamente controllare che le guarnizioni presenti vengano correttamente
disposte e che non vengano spostate. Le guarnizioni danneggiate non devono pili essere montate; annulla-
no la garanzia.

+ Linstallatore & tenuto responsabile per il mantenimento del tipo di protezione secondo dati tecnici, ad es.:
attraverso la sigillatura con silicone dell'uscita cavo.

+ In caso di accorciamento del cavo flessibile di collegamento usare boccole terminali.

+ Gli apparecchi possono funzionare solo entro i limiti di temperatura indicati nei dati tecnici e all'umidita
ambiente definita.

Istruzioni per la sicurezza del prodotto

+ Latelecamera non deve mai essere puntata direttamente verso il sole con il diaframma aperto (distruzione
del sensore).

. Einevitabile che nel corso della fabbricazione e, in una certa misura, anche nell'uso successivo, sia presente
nella scatola umidita dell'aria ambiente. In caso di forti sbalzi termici si puo verificare una formazione di
umidita nella scatola.

«+  Per evitare condensa all'interno della scatola sigillata, il produttore ha inserito bustine di gel di silice nella
scatola dei vari tipi di telecamera.

« Tuttavia, per via delle leggi fisiche, dopo un determinato periodo di tempo queste bustine di gel di silice
raggiungeranno la saturazione. Occorre pertanto sostituire la bustina di gel di silice con una nuova.

» Durante l'installazione, & essenziale verificare che le guarnizioni fornite siano installate correttamente e
che non si spostino durante l'installazione. Le guarnizioni danneggiate non devono pil essere montate;
annullano la garanzia.

+ In prossimita del proiettore IR si deve installare un separatore multipolare facilmente accessibile per scolle-
gare il dispositivo dall'alimentazione per eseguire interventi di assistenza.

+ Lamessa a terra deve essere realizzata conformemente ai requisiti di bassa impedenza indicati nella norma
DIN VDE 0100.

» Lasuccessiva verniciatura della superficie dell'apparecchiatura pud compromettere il funzionamento.

+ Qualsiasi diritto di garanzia viene invalidato dalla successiva verniciatura.
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+ Deve essere mantenuto un margine di sicurezza di > 1 m dal proiettore se si guarda direttamente nel
proiettore IR in un ambiente buio.

+ Non guardare direttamente le radiazioni LED invisibili utilizzando strumenti ottici (ad es. lente, lente di
ingrandimento o microscopio) per prevenire danni agli occhi ( LED classe TM).

. Evietato il funzionamento del proiettore IR con copertura difettosa oppure in caso di riparazione.

Nota sui dispositivi di classe A

Questo & un apparecchio di classe A. Questo dispositivo pud provocare malfunzionamenti nella abitazioni; in
questo caso l'operatore deve intraprendere misure adeguate per prevenirli.

WEEE (Waste Electrical & Electronic Equipment)

Corretto smaltimento del prodotto (da applicare nei Paesi dell'Unione Europeaedaltri Paesi europeiconsistemadi-
raccolta separato).

Il contrassegno su prodotto oppure sulla relativa letteratura indica che lo smaltimento al termine
della vita utile del prodotto non deve essere effettuato insieme ai normali rifiuti domestici.
Effettuate lo smaltimento di questo apparecchio separatamente dagli altri rifiuti al fine di non
danneggiare I'ambiente e la salute umana per incontrollato smaltimento di rifiuti. Riciclate
I'apparecchio per promuovere il continuo riutilizzo di risorse materiali. Gli utenti privati devono
contattare i Venditori, presso i quali & stato acquistato il prodotto, oppure le competenti Autorita
per sapere come potere riciclare il prodotto in modo ecologico. Gli utenti industriali devono
rivolgersi ai loro fornitori per consultare le condizioni del contratto di acquisto. Questo prodotto
non deve essere smaltito insieme ad altri rifiuti industriali.

Prima dell'uso prestare attenzione alle istruzioni per la sicurezza e leggere attentamente e per intero il presente
manuale di istruzioni.

Vi
A

A | punti importanti con gli avvisi sono contrassegnati con un simbolo di attenzione.

m I punti importanti con i consigli sono contrassegnati con un simbolo di nota.
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Fori di montaggio (superiore / inferiore)

Scatola anteriore

Finestra
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ATTENZIONE: |a staffa di montaggio deve essere fissata a un ele-
mento strutturale, ad esempio cemento, legno duro, un montan-
te o un travetto del soffitto che sostenga il peso della telecamera.
Se necessario utilizzare materiale di montaggio adatto (ad es.
tasselli) al posto del materiale fornito con la staffa di montaggio.

Fissare la telecamera alla parete o al soffitto con una staffa adeguata utilizzando i fori di
montaggio della telecamera (inserto filettato da 1/4”) in alto o in basso.

ATTENZIONE: prestare estrema attenzione a NON graffiare la
finestra davanti all'obbiettivo.

Fare attenzione a NON danneggiare, piegare o avvicinare il cavo
alla zona di pericolo.

Non esporre la telecamera a forti sorgenti di luce dirette quali il
sole o faretti.

Assicurarsi che I'alimentazione sia scollegata prima di procedere all'installazione. La
telecamera puo essere alimentata a 24 VCA oppure 12 VCC, alimentazione a doppia ten-
sione e PoE (IEEE Std. 802.3af). NON richiede un collegamento con corrispondenza della
polarita per I'alimentazione a 12 VCC. La messa a terra primaria e quella secondaria sono
completamente isolate per evitare problemi di loop di messa a terra.

Dopo aver effettuato correttamente tutti i collegamenti, riapplicare I'alimentazione
nell'ordine indicato.

1. Inserire il cavo di rete nella porta Ethernet RJ-45. Se PoE ¢ l'unica alimentazione
non sara necessario collegare il terminale di alimentazione.

2. Se é necessaria l'alimentazione locale 12 VCC o0 24 VCA, prima collegare la bassa
tensione (12 VCC o 24 VCA), quindi collegare I'adattatore CA alle prese CA per
evitare reset errati dovuti a oscillazioni di tensione e danni provocati da sovraten-
sione (a causa dell'assenza di carico).

E] Se PoE e |'alimentazione doppia locale vengono collegati contemporaneamente, I'ali-
mentazione locale ha la priorita.
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Quando la telecamera & alimentata correttamente, all'avvio esegue l'inizializzazione dei
parametri interni.

4§> Descrizione della regolazione dello ZOOM e della MESSA A FUOCO con il joystick

:zoom avanti

:zoom indietro

: messa a fuoco vicino
:messa a fuoco lontano

Y A <« »

HwWN =
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1. Dopo aver collegato la telecamera alla rete, avviare lo strumento ‘eneo Scan
Device' (CD fornito).

2. Utilizzare il pulsante "Scan eneo" per trovare la telecamera nella rete.

3. Perimpostazione predefinita la telecamera & impostata su DHCP. Se nella rete
non é presente un server DHCP, dopo qualche istante la telecamera torna all'in-
dirizzo IP predefinito. In questo scenario si invita ad aggiungere alla rete una sola
telecamera per volta per evitare conflitti dovuti a indirizzi IP identici.

L'indirizzo IP predefinito della telecamera di rete é: 192.168.1.10.

4. Facendo clic con il tasto destro del mouse sul nome del dispositivo nello strumen-
to eneo Scan Device si apre il menu di scelta rapida. Utilizzare l'opzione "Open
Device Web Site" per accedere alla telecamera.

5. Siapre la pagina di accesso al visualizzatore Web nel browser predefinito.

Nel caso di Microsoft Internet Explorer, installare I'Active-X denominato VIDEOR E.
Hartig GmbH seguendo le istruzioni riportate nella parte inferiore del browser.
6. Utilizzare il nome utente e la password predefiniti per eseguire I'accesso.

Nome utente predefinito: admin

Password predefinita: admin

é eneo’ XXX-XXXXXXXXXX

admin

Jump to setup
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Player Control

(A) Pulsante Menu: fare clic sul pulsante per visualizzare o nascondere la barra del
menu di impostazione.

(B) Model name (Nome modello): mostra il nome del modello di telecamera
collegato.

(C) Select Language (Seleziona lingua): imposta la lingua del visualizzatore Web
(inglese, tedesco o francese).

(D) Barra del menu di impostazione principale: imposta le funzioni della telecamera o
della rete.

(E) Finestra di monitoraggio della telecamera: mostra la vista o la funzione della
telecamera correntemente collegata.

(F) Chiudere la sessione e uscire dal visualizzatore Web.

Controllo del lettore e display

Display

+ Window Fit &——

) Full Screen &

o

éééd@@%

) Custom o—
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(1) Pause (Pausa): congela il video corrente.

(2) Snapshot (Istantanea): scatta una fotografia dell'immagine video visualizzata.
Supporta le funzioni di visualizzazione del formato dell'immagine originale, di
stampa e di salvataggio.

) Speaker (Altoparlante): attiva o disattiva l'altoparlante.

) Microphone (Microfono): attiva o disattiva il microfono.

) Record (Registra): registra il video correntemente visualizzato.

) Window Fit (Adatta alla finestra): adatta la visualizzazione live alle dimensioni
della finestra.

(7) Full Screen (Schermo intero): ingrandisce la finestra corrente a tutto schermo.
Facendo clic sul pulsante ESC o con il tasto destro del mouse si torna alla visualiz-
zazione normale.

(8) Custom (Personalizzato): spostare la barra di comando per adattare le dimensioni
della finestra alle proprie preferenze.

Controllo PTZ

Utilizzato per regolare lo zoom/la messa a fuo-

PTZ Control co manualmente o la messa a fuoco one-push
automaticamente.

Zoom

+ Zoom: regola manualmente lo zoom avanti/indie-
tro dell'immagine della telecamera.

«  Focus (Messa a fuoco): regola manualmente la
messa a fuoco dell'immagine.

«  Push AF (Messa a fuoco automatica): quando viene
inviato il comando Push AF, la telecamera passa alla
modalita di messa a fuoco automatica per regolare temporaneamente la messa a
fuoco.

Focus

|I| Avvertenza: Non regolare lo zoom/messa a fuoco in condizioni di bassa illuminazio-
ne e in modalita notturna. La messa a fuoco potrebbe essere errata.
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Tabella del menu di impostazione

Player Control Pause, Snapshot, Speaker, Microphone, Record
Display (Window Fit, Full Screen, Custom)
Video Stream Stream1, Stream?, Stream3
Protocol HTTP, TCP, UDP
Controllo PTZ Zoom, Focus, Push AF
Event Search, Timeline Search, Timeline Bar
Informazioni General, Open source Information
Source
Stream1/2/3
Brightness, Brightness [Ni-
ght], Saturation, Saturation
Basic [Night], Sharpness, Gamma,
Enable flip image, Enable
mirrorimage
Enable text 0SD, Enable
0sD date&time 0SD, Enable
zoom&focus 0SD, Enable
focus indicate 0SD
Mode, Shutter, Iris,
AE AGC, Slow shutter, Auto
flicker-less, Motion Deblur
Video & Image Image AWB Mode, Cb Gain, Cr Gain
AF Mode, Lens Initialize
. Mode, Switching time,
Day&hight Threshold, Gap
WDR(Mode, Level), Defog
WOR (Mode, Level)
BLC BLC (Mode, Level), HLC
(Mode, Level)
DNR 3DNR(Mode, Level)
LDC Mode, Level, Boundary Line
Corridor Mode, Rotation
Privacy Mask Colour, Name
Digital Zoom Level
Audio(*) Compression, Sample rate, Bitrate, Input Volume, Output
Volume
R Sovrascrittura quando la memoria & piena,
Registrazione A .
o registrazione continua
Registrazione Schedule
Storage Format, Remove, Storage Information
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Dispositivo (*) RS485
P1Z
Preset Preset, Home
Triagers Motion, Tamper, VCA, Alarm In(*), System, Manual,
99 Network
Event Actions Record, Alarm Out(*), E-Mail, FTP, Video Boost, PTZ Preset
Rules Event Processing, ONVIF Mapping
Security User, HTTPS, IP Filter, ONVIF
Date & Time Current Time, New Time, Time Zone, Date & Time Display
Network TCP/IP, DDNS, RTP, UPnP, Zeroconf, Bonjour
System Language English, German, French, Korean
Manutenzione Maintain (Restart, Reset, Default), Upgrade, Setup Export,
Setup Import
Log & Report System Log, Event Log, Report

(*) opzione in base al modello
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"Information" (Informazioni) mostra le informazioni base della telecamera come il nome
del modello, I'indirizzo MAG, l'indirizzo IP, I'indirizzo IP Zeroconf e la versione del firmware.

@4 LIVE VIEW .
Information

£33 PLAYBACK SETUP / Information
& SETUP

General
Information

Model

MAC Address

IP Address
Zeroconf IP Address

Firmware Version

([ Logout

Open Source Information

XXU-XXXXXXXXXX

AC:DE:48:05:05:22

192.168.0.28

169.254.53.152

3.3.7.51- XXXX

E possibile aggiungere, modificare o eliminare account utente. L'autorita dipende au-
tomaticamente dal gruppo di utenti e mostra lo stato di autorizzazione per I'accesso ai

menu.

« Name (Nome): mostra il nome registrato per I'accesso alla telecamera.

+ Group (Gruppo): mostra l'autorizzazione concessa agli utenti.

+ Authority (Autorita): mostra lo stato di autorizzazione per I'accesso ai menu.
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Security
E PLAYBACK SETUP / System / Security
& SETUP
Users HTTPS 1P Filter ONVIF
# Name Group Authority
1 admin administrator live, setup, system

Add Edit Delete

System

Fare clic sui pulsanti Add (Aggiungi), Edit (Modifica) o "Delete" (Elimina) per gestire I'ac-
count utente.

Add (Aggiungi)
Per aggiungere un nuovo utente:

1. Fare clic sulla scheda Add (Aggiungi) e digitare un nuovo nome utente (da 1 a

14 caratteri alfanumerici). | nomi utente non fanno differenza tra maiuscole e
minuscole.

2. Digitare una password e ridigitarla per confermarla (da 1 a 8 caratteri alfanumeri-

ci). Le password fanno differenza tra maiuscole e minuscole.
3. Selezionare uno dei gruppi da assegnare all'utente.
4. Fare clic sul pulsante OK per salvare le impostazioni e aggiungere un nuovo

utente.
Add User Edit User
Name Name admin
Password Password
Confirm Password Confirm Password
Group guest Group guest ™
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Edit (Modifica)

Per modificare un utente:

Selezionare il nome utente da modificare dall'elenco degli utenti.

Fare clic sulla scheda Edit (Modifica); si apre una nuova finestra popup.

Digitare una password (da 1 a 8 caratteri alfanumerici) e ridigitarla per confermar-
la.Non é possibile modificare il nome utente.

Selezionare il gruppo da assegnare all'utente.

Fare clic sul pulsante OK per salvare le impostazioni e modificare un utente.

Delete (Elimina)

Per eliminare un utente:

Selezionare il nome utente da eliminare dall'elenco degli utenti.

Fare clic sulla scheda Delete (Elimina). Viene visualizzata una finestra di dialogo
con il messaggio di conferma.

Fare clic sul pulsante OK. Il profilo utente viene rimosso dall'elenco.

Indica la data e I'ora corrente.

Selezionare un'ora del server.

34

Current Time (Ora corrente)

New Time (Nuova ora)

+ Synchronize with computer time (Sincronizza con

System

I'ora del computer): imposta I'ora in base all'orologio
del computer.

Set manually (Imposta manualmente): questa opzio-
ne consente di inserire manualmente la data e l'ora.
Synchronize with NTP Server (Sincronizza con il
server NTP): questa opzione ottiene 'ora corretta da
un server NTP ogni 60 minuti. Lindirizzo IP o il nome
host del server NTP sono indicati nel server dell'ora.




Time Zone (Fuso orario)
Selezionare il fuso orario in cui & situata la telecamera. Fare clic sulla casella "Automatical-

ly adjust for daylight saving changes" (Regola automaticamente in base all'ora legale) per
aggiornare automaticamente i cambi d'ora a seguito dell'applicazione dell'ora legale.

Time zone (Fuso orario): I'impostazione predefinita & GMT.

Day & Time Display (Visualizzazione data e ora)
Selezionare uno dei formati della data e dell'ora.

- Date Format (Formato data): I'impostazione predefinita ¢ AAAA-MM-GG.
- Time Format (Formato ora): I'impostazione predefinita & il formato 24 ore.
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o Success

without error

Date & Time

SETUP / System / Date & Time

Current Time CAXx

Date 2015-10-06 Time 11:46:11

New Time CAx

° Synchronize with computer time

Date 2015-10-06 Time 11:46:16

Set manually

Date B 20151006 Time O 114601

Synchronize with NTP server

Server time.nist.gov Interval [Hour] 12

Time Zone A X

(GMT) Greenwich Mean Time : Dublin, Edinburgh, Lisbon, London v

Automatically adjustment for daylight saving time changes

Date & Time Display CaAx
Date Format YYYY-MM-DD v
Time Format 24 Hour v

Il server DHCP (Dynamic Host Configuration Protocol) prevede una funzione che assegna
automaticamente un indirizzo IP al dispositivo se vi & un dispositivo nella rete.
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Obtain IP address via DHCP (Ottieni indirizzo IP tramite DHCP):

Selezionare la casella per assegnare automaticamente l'indirizzo IP dal server DHCP; I'im-
postazione restante e testo di sola lettura.

Use the following IP address (Utilizza il seguente indirizzo IP):

Selezionare questa casella per assegnare l'indirizzo IP manualmente.

IP address (Indirizzo IP):

L'indirizzo della telecamera collegata alla rete. Indicare un indirizzo IP univoco per questa
telecamera di rete.

Subnet mask:

L'indirizzo che determina la rete IP a cui € collegata la telecamera (relativamente al suo
indirizzo). Indicare la subnet mask in cui & situata la telecamera di rete.

Gateway:

Il gateway che accede ad altre reti. Indicare I'indirizzo IP del router predefinito (gateway)
utilizzato per collegare dispositivi legati a diverse reti e segmenti di rete.

Network

SETUP / System

Network

TCP/IP DDNS RTP UPnP Zeroconf Bonjour
IPv4 Address
System > © obtain 1P address via DHCP server
Use the following IP address
1P address 192 . 168 . 1 - 10
Subnet mask 255 .| 255 (.| 255 (. O

Gateway 192 . 168 . 1 . 1
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Verificare sempre di aver eseguito I'upgrade all'ultima versione del firmware disponibile
sul sito web eneo all'indirizzo www.eneo-security.com per disporre delle ultime funzioni
del prodotto.

Il Manuale utente e altri strumenti software sono disponibili sul sito web eneo all'indirizzo
www.eneo-security.com oppure sul CD fornito.

Per informazioni sulle soluzioni software di video management compatibili vedere la
categoria Videomanagement sul sito www.eneo-security.com.
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Advertencias de seguridad en general

+ Antes de conectar el sistema y ponerlo en funcionamiento lea las presentes advertencias de seguridad y el
manual de instrucciones de uso.

+ Conserve el manual de instrucciones de uso con especial cuidado para poder usarlo mas adelante.

+ El'montaje, la puesta en servicio y el mantenimiento del sistema solo los pueden llevar a cabo personas
debidamente autorizadas para ello, en correspondencia con las instrucciones de instalacién y atendiendo
todas las normas y directrices también aplicables.

+ Protéjanse los aparatos contra la penetracion de agua y humedad para evitar posibles dafios permanentes.

+ Sipese a todo penetrara humedad, no conecte nunca aparatos que estén en tales condiciones; llévelos a un
taller autorizado para su revision.

+ El sistema no puede entrar nunca en funcionamiento en divergencia con los datos técnicos, ya que podria
colapsarse.

+ El aparato debe protegerse contra el calor excesivo, el polvo, la humedad y el efecto de las vibraciones.

« Para desconectar el sistema de la red de alimentacion, extrdigase el cable tirando exclusivamente de la
clavija. Nunca tire directamente del cable.

+ Deje el cable de conexion con cuidado y asegtirese de que no se darie, ni se pellizque, ni se someta a
esfuerzos mecanicos, impidiéndose que penetre la humedad en su interior.

+ En caso de producirse algun fallo en el funcionamiento comuniqueselo a sus proveedores.

+ El mantenimiento y las reparaciones solo se pueden llevar a cabo por personal técnico autorizado.

+ Antes de abrir la carcasa hay que desconectar el equipo de la red.

+ Laapertura del aparato solo puede correr a cargo de personal cualificado de servicio técnico. Cualquier
intervencion por parte de terceros supone la extincion de todo derecho a garantia.

+ Elrecambio de los cables de conexién correrd exclusivamente a cargo de VIDEOR E. Hartig GmbH.

+ Use solo piezas de repuesto y accesorios originales de Videor E. Hartig GmbH.

+ Para limpiar la carcasa use solo y exclusivamente un detergente suave de uso doméstico. No aplique nunca
disolventes ni gasolina pues podrian provocar dafios permanentes a la superficie.

- En el montaje hay que procurar que las juntas existentes se coloquen en todo caso correctamente y que no
sufran desplazamiento durante el montaje. Juntas dafadas no deben ser instaladas e invalidan la garantia.

« El montador es el responsable de que el tipo de proteccidn se mantenga con arreglo a los datos técnicos,
por ejemplo al obturar con silicona la salida del cable.

+ Al reducir las lineas de conexidn flexibles hay que usar virolas de cable.

+ Los aparatos solo pueden funcionar dentro de las gamas de temperatura y de humedad ambiental indica-
das en las hojas de datos.

Indicaciones de seguridad relacionadas con el producto

+ Lacdmara nunca puede sefalar directamente al sol con la abertura abierta (el sensor resultaria dafiado).

+ Esinevitable que durante la fabricacion y en cierta medida durante el uso posterior, la humedad estara
presente en el aire dentro de la carcasa del dispositivo. En caso de fuertes oscilaciones de temperatura, la
humedad puede condensarse en el interior de la carcasa.

+ Para evitar esta condensacion dentro de la carcasa cerrada herméticamente, el fabricante ha colocado
bolsitas de gel de silice en la carcasa de algunos tipos de cdmaras.

+ Sin embargo, l6gicamente estas bolsas de gel de silice llegaran a la saturacion méaxima después de un
cierto tiempo. Por eso hay que recambiar las bolsas saturadas por otras nuevas.

- Durante la instalacion, es esencial asegurar las juntas suministradas sean instaladas correctamente y que no
se desplacen durante la instalacion. Juntas dafiadas no deben ser instaladas e invalidan la garantia.

+ Undispositivo de aislamiento multipolar de facil acceso debe ser instalado cerca del proyector de infrarro-
jos, con el fin de desconectar el dispositivo de la fuente de alimentacién para el mantenimiento.

+ Laconexidn a tierra debe hacerse segun el requisito de baja impedancia de la norma DIN VDE 0100.

+ Un pintado posterior de la superficie del equipo puede deteriorar la funcion.

+ Cualquier reclamacién de garantia queda invalidada si se pinta posteriormente.

+ Se debe mantener un margen de seguridad de >1 m del proyector cuando se mira directamente en el
proyector de infrarojos en un ambiente oscuro.
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+ No mire directamente a la radiacion invisible LED con instrumentos 6pticos (por ejemplo, lentes de lectura,
una lupa o un microscopio), ya que puede ser peligroso para los ojos, LED clase TM.
- Esta prohibido usar el proyector de infrarrojos mientras se esta reparando o si tiene la cubierta defectuosa.

Dispositivo de clase A, nota

Este aparato pertenece a la clase A. Este dispositivo puede causar un mal funcionamiento en dreas comunes; en tal
caso, el operador debe tomar medidas adecuadas.

WEEE (Waste Electrical & Electronic Equipment)

Eliminacién correcta de este producto como residuo (Aplicable en la Unién Europea y otros paises europeos que
tengan sistemas de recogida independientes).

Esta marca en el producto, o en sus manuales, indica que no debe eliminarse junto al resto de la
basura doméstica al final de su vida util. Para evitar posibles dafos al medio ambiente o a la salud
de las personas por la eliminacion incontrolada de basuras, le recomendamos que separe este
producto de los demas residuos y lo recicle de forma responsable para fomentar la reutilizacion
sostenible de los recursos materiales. Los usuarios domésticos deben ponerse en contacto bien
con la tienda donde adquirieron el producto o con el correspondiente departamento de la
Administracion local para obtener informacion sobre el lugar donde pueden trasladar el articulo
para su reciclado. Los usuarios comerciales o empresas deberan ponerse en contacto con sus
proveedores y comprobar las condiciones del contrato de compra. Este producto no debe mezclarse con otros
residuos comerciales para su eliminacion.

Preste atencidn a las instrucciones de seguridad, y lea atentamente este manual de instrucciones antes de iniciar la
operacion.

X

A Los avisos importantes de advertencia estan marcados con un simbolo de precaucion.

m Los puntos importantes con consejos estdn marcados con un simbolo de aviso.
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« Instrucciones de uso
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Orificios de montaje (arriba / abajo)

Panel frontal

Ventana

Panel posterior

5 n
OO0
@QQ 2z5 g e ETHERNET
o

®

Q

AUDIO
INJOUT

&)

)
(@) O]

)

© 1P Reset boton
(2] Joy stick de control de Zoom/Enfoque

© Rs485, Terminal de entrada/salida de alarma

O Terminal de entrada de alimentacion
O ris5 puerto Ethernet

@ Entrada/salida de audio (3.5mm)

@ Conector de salida de video (BNC)
O Ranura para tarjeta SD

G)
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PRECAUCION: el soporte de montaje debe estar unido a un
objeto estructural, como una pared de hormigén, madera dura,
poste o una viga del techo que soporte el peso de la cdmara.

Si es necesario, utilice el material de montaje adecuado (por
ejemplo, tacos) en lugar del material suministrado con el soporte
de montaje.

Monte la cdmara en la pared o techo con un soporte de montaje adecuado utilizando las
perforaciones de montaje (insercién roscada de 1/4") en su parte superior o inferior.

PRECAUCION: deben extremarse las precauciones para NO rayar
el cristal frontal del objetivo.

Tenga cuidado de que el cable NO se dafie, se pliegue o quede
expuesto en lugares de riesgo.

No exponga la cdmara directamente a una fuente de luz intensa,
como el sol o un foco.

Asegurese de que la alimentacién esté desconectada antes de la instalacién. La cdmara
puede funcionar con 24 VCA o 12 VCC, tensién de alimentacion dual y PoE (IEEE Std.
802.3af). NO se precisa conexion con polaridad adaptada para la alimentacién de 12V CC.
Las tomas de tierra primaria y secundaria estan totalmente aisladas para evitar posibles
problemas de bucle de tierra.

Después de que todas las conexiones estan terminados correctamente, siga el orden para
conectar la alimentacion.

1. Conecte el cable de red al puerto RJ-45 Ethernet. Si PoE es la Unica alimentacion,
no se necesita conectar los terminales de potencia.

2. Sise necesita una alimentacion local de 12 VCC o 24 VCA, conecte la tension baja
(12VCC 024 VCA) en primer lugar, a continuacién, conecte el adaptador de CA a
las tomas de CA para evitar que se reinicie de forma incorrecta si se produce algu-
na fluctuacién de corriente y se produzcan dafios por una sobretensién transitoria
cuando no haya carga.

E] Cuando PoE y la alimentacion local estan conectados al mismo tiempo, la alimenta-
cién local tiene prioridad.

44



Sila cdmara recibe energia correctamente, arranca la inicializacion de los pardmetros
internos.

4§> Descripcion del ajuste de ZOOM Y ENFOQUE con el joystick

A : Zoom Aproximacion
v :Zoom Out
-
>

: Foco cerca
: Foco lejos

HwN =
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1. Después de conectar la cdmara a la red, se inicia la herramienta 'eneo Scan Devi-
ce' (CD adjunto).

2. Utilice el botdn ‘Scan eneo’ para encontrar la cdmara en su red.

3. Por defecto, la cdmara se preajusta a DHCP. Si en la red no existe un servidor
DHCP, la cdmara retorna a una direccion IP por defecto después de un tiempo. En
este escenario, agregue sélo una cdmara cada vez a la red para evitar conflictos
debido a direcciones IP idénticas.

La direccion IP por defecto de red de la cdmara es: 192.168.1.10.

4. Conun clic derecho en el nombre del dispositivo en la herramienta eneo Scan
Device aparecerd el menu contextual. Use la opcién "Open Device Web Site" para
acceder a la cdmara.

5. La pagina de acceso al visor web se abrird en su navegador web por defecto.

En el caso del Microsoft Internet Explorer, debe instalar el Active-X denominado
VIDEOR E. Hartig GmbH como se indica en la parte inferior del navegador.
6. Utilice el nombre de usuario y la contrasefia predeterminados para iniciar sesion.

Nombre de usuario predeterminado: admin

Contrasefna predeterminada: admin

é eneo’ XXX-XXXXXXXXXX

admin

Jump to setup
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S eneo = B2 (I

@ LIVE VIEW

-

Player Control

na o & e

BB PLAYBACK

28 SsETUP

ﬁouuwte

(A) Boton de menu: haga clic en el botédn para mostrar u ocultar la barra de ment de
configuracion.

(B) Nombre del modelo: muestra el nombre de modelo de la cdmara conectada.

(C) Seleccionar Idioma: ajuste del idioma del visor web: inglés, aleman o francés.

(D) Barra de menu de configuracion principal: establece las funciones de la cdmara'y
dered.

(E) Ventana de control de la cdmara: muestra la vista o funcién de la cdmara conecta-

da actualmente.
(F) Para cerrar la sesién y salir del visor web

Control del reproductor & pantalla

Display
+ Window Fit

) Full Screen

B 9 ¢

D000 s

3 Custom

(1) Pausa: congela el video actual.
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(2) Instantdnea: toma una foto de la imagen de video actual. Apoya la vista del tama-
fio de la imagen de origen, impresion y la funcién guardar.

—~ o~~~
O U1 AW
= = =

ventana.

Altavoz: activa o desactiva el altavoz.

Micréfono: activa o desactiva el micréfono.

Grabacién: graba el video actual en la pantalla.

Optimizacién de ventana: muestra la vista en vivo adaptada al tamafo de la

(7) Pantalla completa: expande la ventana actual al méximo tamano del monitor. Al
hacer clic en el botén ESC o el botén derecho del ratén se vuelve a la vista normal.
(8) Personalizado: mueve la barra de control para el tamafo de ventana que se desee.

Control PTZ

PTZ Control

Zoom

Focus

Se utiliza para ajustar el zoom/enfoque manualmente
o el enfoque automatico de una pulsacion.

« Zoom: ajusta la relaciéon de zoom (aumento/dismi-
nucién) de la cdmara manualmente.

- Enfoque: ajusta el enfoque de la cdmara
manualmente.

«  Push AF: al transmitir el comando push AF, la
camara pasa al modo de enfoque automatico para
ajustar la posicién de enfoque durante un tiempo.

|I| Indicacién: No ajuste el zoom/enfoque en condiciones de poca luz o modo noctur-

no. El enfoque podria ser erréneo.
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Tabla del menu de configuraci

on

Control del reproductor Pause (P?usa), Snapshot (instantdnea), Speaker (altavoz), Microphone (micrdfono), Record
(grabacion)
Vista (Optimizacion de ventana, pantalla completa, personalizado)
Video streaming Stream, Stream2, Stream3
Protocolo HTTP, TCP, UDP
Control PTZ Zoom, Enfoque, Push AF
Blisqueda de eventos, blisqueda en escala de tiempo, bar de escala de tiempo
Informacion General, informacion de cddigo abierto
Fuente
Stream1/2/3
Brightness, Brightness [Ni-
ght], Saturation, Saturation
Basico [Night], Sharpness, Gamma,
Enable flipimage, Enable
mirrorimage
Enable text 0SD, Enable
0sD date&time 0SD, Enable
zoom&focus 0SD, Enable
focus indicate 0SD
Mode, Shutter, Iris, AGC,
AE Slow shutter, Auto flic-
ker-less, Motion Deblur
Video Imagen Foto AWB Modo, Cb Gain, Cr Gain
AF Mode, Lens Initialize
. . Mode, Switching time,
Diay Noche (Day&Night) Threshold, Gap
WDR(Mode, Level), Defog
WOR (Mode, Level)
BLC BLC (Mode, Level), HLC
(Mode, Level)
DNR 3DNR(Mode, Level)
LDC Modo, nivel, linea de limite
Corredor Modo, rotacion
Mascara de privacidad Colour, nombre
Zoom digital Level (nivel)
Audio(*) Compression, Sample rate, Bitrate, Input Volume, Output
Volume
" Sobrescribir cuando el almacenamiento esté lleno,
Grabacion X ) X
Ajuste de grabacion continua
Grabacion
Programa
Almacenamiento Formato, eliminar, informacién del almacenamiento
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Device (¥) RS-485
PTZ
Preset Preset, Home
. Movimiento, antisabotaje, VCA, entrada de alarma (¥),
Activadores )
) sistema, manual, red
Incidente Acciones Record, Alarm Out(*), E-Mail, FTP, Video Boost, PTZ Preset
Reglas Procesamiento de eventos, mapeo ONVIF
Sequridad User, HTTPS, IP Filter, ONVIF
Hora actual, nueva hora, huso horario, visualizacién de
Fechay hora
fechay hora
Red TCP/IP, DDNS, RTP, UPnP, Zeroconf, Bonjour
Sistema Idioma Inglés, alemén, francés, coreano

Mantenimiento

Mantenimiento (reiniciar, resetear, predeterminado),
actualizacion, exportacion de configuracién, importacion
de configuracion

Registro e Informe

Registro del sistema, registro de eventos, informe

(*) opcion en funcion del modelo
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La informacion muestra la informacion basica de la cdmara, como el nombre del modelo,
la direccién MAC, direccién IP, la direccion IP Zeroconf y la version del firmware.

@4 LIVE VIEW .
Information
B PLAYBACK SETUP / Information
& SETUP
General DAx
Information
Model XXX-XXXXXXXXXX
MAC Address AC:DE:48:05:05:22
IP Address 192.168.0.28
Zeroconf IP Address 169.254.53.152
Firmware Version 3.3.7.51- XXX
(@ Logout
Open Source Information b T

Las cuentas de usuario se pueden afadir, modificar o eliminar. La autorizacién depende
del grupo de usuarios de forma automética y muestra el estado de permiso para acceder
alos menus.

« Nombre: muestra el nombre que se registré para acceder a la cdmara.
+ Grupo: muestra la autorizacién asignada al usuario.
- Autorizaciéon: muestra el estado de autorizacién para acceder a los menus.
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@ LIVE VIEW

Security
E PLAYBACK SETUP / System / Security
& SETUP
Users HTTPS 1P Filter ONVIF
# Name Group Authority
1 admin administrator live, setup, system

Add Edit Delete
System

Haga clic en la opcién Agregar, Editar o el botén Eliminar para la gestion de la cuenta de
usuario.

Agregar
Para agregar un nuevo usuario:

1. Haga clicen la ficha Agregar y escriba un nuevo nombre de usuario. (De 1 a 14
caracteres alfanuméricos). En los nombres de usuario no se distingue entre ma-
yusculas y minusculas.

2. Escriba una contrasefa y confirme la contrasefa. (1 a 8 caracteres alfanuméricos).
En las contrasefas se distingue entre mayusculas y minusculas.

3. Seleccione uno de los grupos que desea asignar al usuario.

4. Haga clic en el botén OK (Aceptar) para guardar la configuracién y agregar un
nuevo usuario.

Add User Edit User
Name Name admin
Password Password
Confirm Password Confirm Password
Group guest Group guest ™
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Editar
Para editar un usuario:
1. Seleccione el nombre de usuario en la lista de usuarios que desea modificar.
Haga clic en la pestafia Editar, aparece una nueva ventana emergente.
3. Escriba una contrasefa (de 1 a 8 caracteres alfanuméricos) y confirme la contrase-
fa.El nombre de usuario no puede ser modificado.
4. Seleccione el grupo que desea asignar al usuario.
5. Haga clic en el botén Aceptar para guardar la configuraciéon y modificar un
usuario.
Eliminar
Para eliminar un usuario:
1. Seleccione el nombre de usuario en la lista de usuarios que desea eliminar.
Haga clic en la ficha Eliminar. Aparece un cuadro de didlogo con el mensaje de

confirmacién.
3. Hagaclicen el botén Aceptar. El perfil de usuario se elimina de la lista de usuarios.

Hora actual

Muestra la fecha y hora actuales.

Nueva hora

Selecciona uno de los tiempos del servidor.

System

« Sessincroniza con el tiempo del PC: establece el
tiempo de acuerdo con el reloj de su ordenador.

» Configuracion manual: el uso de esta opcion le per-
mite introducir manualmente la fecha y la hora.

- Sessincroniza con el servidor NTP: esta opcién
obtendrd la hora correcta de un servidor NTP cada
60 minutos. La direccién IP o el nombre de host del
servidor NTP se especifica en el servidor de tiempo.
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Zona Horaria
Seleccione la zona horaria donde se encuentra la cdmara. Haga clic en la casilla de
verificacion "Ajustar automaticamente los cambios al horario de verano" para actualizar

automaticamente los cambios de tiempo causadas por el horario de verano.

Huso horario: el valor predeterminado es GMT.

Visualiacion de fecha y hora
Seleccione uno de los formatos de fecha y hora.

- Formato de fecha: la configuracion predeterminada es AAAA-MM-DD.
- Formato de hora: la configuracion predeterminada es de 24 horas.
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V Success
T

without error

Date & Time

SETUP /| System / Date & Time

Current Time 5o

Date 2015-10-06 Time 11:46:11

New Time

° Synchronize with computer time

Date 2015-10-06 Time 11:46:16

Set manually

Date B8 20151006 Time @ 114601

Synchronize with NTP server

Server time.nist.gov Interval [Hour] 12

Time Zone

A X
(GMT) Greenwich Mean Time : Dublin, Edinburgh, Lisbon, London v
Automatically adjustment for daylight saving time changes
Date & Time Display CAx
Date Format YYYY-MM-DD v
Time Format 24 Hour v

El servidor DHCP (Dynamic Host Configuration Protocol) tiene una funcién que asigna
automaticamente una direccion IP al dispositivo si encuentra un dispositivo en la red.
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Obtener la direccion IP a través de DHCP:

Seleccione la casilla de opcidn si desea asignar la direccion IP del servidor DHCP de forma
automatica, y luego el ajuste restante es texto de sélo lectura.

Utilice la direccion IP siguiente:

Seleccione la casilla de opcidn si desea asignar la direccién IP manualmente.

Direccion IP:

La direccion de la cdmara conectada a la red. Especificar una direccién IP Unica para esta
camara de red.

Mascara de subred:

La direccion que determina la red IP a la que la cdmara estd conectada (en relacién con su
direccién). Especifique la méscara de la subred en la que la cdmara de red se encuentra.

Puerta de enlace:

La puerta de enlace que accede a otras redes. Especifica la direccién IP del router prede-
terminado (puerta de enlace) que se utiliza para los dispositivos conectados a diferentes
redes y segmentos de red.

Network

=)
SETUP / System Network

TCPAIP DDNS RTP UPnP Zeroconf Bonjour

1Pv4 Address

System o ° Obtain IP address via DHCP server

Use the following IP address

1P address 192 . 168 . 1 - 10
Subnet mask 255 .| 255 (.| 255 |.[ O
Gateway 192 . 168 . 1 . 1
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@ eneo

Asegurese tener siempre la Ultima version de firmware disponible en el sitio web de eneo:
www.eneo-security.com para obtener las ultimas funcionalidades de su producto.

La guia del usuario y otras herramientas de software estan disponibles en el sitio web de
eneo en www.eneo-security.com o en el CD incluido.

La informacion sobre las soluciones de software de gestion de video compatibles se E
encuentran en la categoria Videomanagement en www.eneo-security.com.
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